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 الجابة نموذج  -  عزيز المهارات للمرحلة الابتدائيةلبرنامج ت  كوينيةالتات  ر  ختبال اأسئلة 

          رياضيات  المادة
 الابتدائي الثالث  الصف المستهدف   صفال

 

1 

   قراءة الاعداد ضمن عشرات الألوف وكتابتها بطرق مختلفة   المستهدفة  المهارة

 هو :  16400في العدد  6القيمة المنزلية للرقم 
   6000 د 600 ج 60 ب 6 أ 

2 

 هي :  4902الصيغة اللفظية للعدد  

 ب أربع مئة واثنان وتسعون   أ 
أربعة الاف واثنان  

 وتسعون  
 ج

أربعة الاف وتسع مئة  
 وعشرون  

 د
أربعة الاف وتسع مئة  

 واثنان  

3 

 هو :    534200الرقم الذي يقع في منزلة   عشرات الألوف   
  4  د 3  ج 2  ب 0  أ 

4 
 مقارنة الاعداد ضمن عشرات الألوف وترتيبها  المستهدفة  المهارة

 2830                                   2803قارن:      
 ≥       د <      ج >         ب =           أ 

5 
 ترتيب الاعداد من الأصغر الى الأكبر :  

 1056،  1511،  1151 د 1056،  1151،  1511 ج 1511،  1056،  1151  ب 1511،  1151،  1056 أ 

6 
نقطة ، فايهم حصل على سبع مئة وعشرين  7020نقطة  وسعد على  72نقطة و سلطان على  702نقطة  وحمد على  720حصل خالد على      

                                     نقطة :  

 سعد     د سلطان    ج خالد   ب حمد   أ  

1 
   جمع عددين مكون كل منهما من ثلاثة أرقام على الأكثر بإعادة التجميع وبدونه  المستهدفة  المهارة

   44+  35ناتج جمع  
 81 د 80  ج 79 ب 78 أ 

2 
 =  206+  125ناتج جمع  

 401 د 331 ج 321 ب 230 أ 

3 

   قوارير ، كم قارورة ماء كانت في البقالة :  7قارورة ماء وبقي لديه  25باع صاحب بقالة 
 32  د 30  ج 38  ب 25   أ  

1 
 عددين مكون كل منهما من ثلاثة أرقام على الأكثر بإعادة التجميع وبدونه    طرح المستهدفة  المهارة
   25 – 99ناتج طرح :     

 84 د 76 ج 74 ب 63   أ 

2 

 =   564 – 800ناتج طرح :    
 364 د 336 ج 264 ب 236 أ 

3 

 كيسا من الأرز ، فكم تزيد أكياس السكر على أكياس الأرز :   176كيسا من السكر و  425تحمل شاحنة 

 د 601  ج 249  ب 73  أ 
  850  
 

 المملكة العربية السعودية         

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة الرياض 

 مكتب التعليم بالنهضة  

 وحدة الرياضيات  

 

 

 

 



20 1

1 

   10،  5،  4، 2إيجاد ناتج الضرب في الاعداد  المستهدفة  المهارة

 =    8 × 2ناتج ضرب   

 16 د 14 ج 12 ب 10 أ 

2 
 =   6 × 10ناتج ضرب   

 600 د 60 ج 16 ب 6 أ 

3 

 =   0 ×  5ناتج ضرب    
 15 د 5 ج 1 ب 0 أ 

4 
   ريالات كل يوم ، كم ريالا يأخذ في سبعة أيام :   4يأخذ سعد من ابيه  
 ريال  28   د ريال  24    ج ريال  20      ب ريال  16    أ 

 

 

 

 

 


